

瞄准短板引人才 承接产业引项目

——河南“双引”促经济高质量发展

新华社记者 刘雅鸣 孙清清 袁月明

中国河南招才引智创新发展大会、2018中国(郑州)产业转移系列对接活动……近日,两场颇有声势的活动相继在中原腹地举行。

引高端人才、接优质项目——这个发展中的经济大省,正奋力追求经济高质量发展。

瞄准短板引人才 让“新树深扎根”

发展是第一要务,人才是第一资源。如今,河南正围绕“三区一群”国家战略,大力推进人才强省建设,通过建立健全人才政策,加大招才引智力度,为高质量发展集聚“第一资源”。

近年来,河南各地从解决人才短板这一突出问题和迫切需要入手,出台了一系列招才引智政策,从“智汇郑州”到“河洛英才计划”“汴梁英才计划”等,吸引国内外高层次人才和团队落地扎根。

来自美国硅谷的博士彭先兆是首批“河洛英才计划”入选者。在洛阳国家大学科技园落户后,彭先兆带领团队攻克了第三代超高速光学相干层析(OCT)3D成像系统核心技术,填补了河南省精密光学医疗设备研发空白。

“我们在沿海地区考察多次,最终

选择落户洛阳市,是看中洛阳市的引才魄力和良好的创新创业环境。”彭先兆说,“我们团队5个人只带着大脑来,洛阳市拿出了大笔资金支持我们创业。”

无独有偶,动物疫病防控专家田克恭也辞去事业单位职务,来河南扎根。他的实验室由原来的几百平方米扩大到2万平方米,团队由过去几十个人增加到150多人,而且科研成果能就地转化,产学研能无缝对接。

承接产业引项目 让“老树发新枝”

最近举行的2018中国(郑州)产业转移系列对接活动,共收集签约项目611个,总投资3296亿元,其中引进省外资金3004亿元。一批新型材料、生物医药、环保、装备制造等项目签约。

对接活动由工业和信息化部与河南省人民政府于2010年共同创办,目前已办至第六届,是近年来河南推动制造业开放合作和高质量发展的缩影。

作为有着深厚传统产业基础的大省,河南如今正积极承接产业转移,引入新技术、新业态,助推传统产业“老树发新枝”,推进结构转型升级,为高质量发展集聚新动能。

“河南装备制造业在人工智能和高装备融合发展方面,有很大的潜力和提升空间。”中国工程院院士汤广福说。

据介绍,通过历届对接活动,河南累计签订产业转移合作项目2366个,其中1355个承接项目建成投产,530个承接项目投资建设,签约投资总额9670亿元,促成一大批高端产业项目在河南落地生根。

以“双引”促高质量发展 让中原更加出彩

华为新乡云计算数据中心项目、楚天龙股份有限公司智能终端产品项目、天津中科物联网技术研究所“中科研究院电子产业园”项目……通过引人才、引项目,近年来,一大批高端产业项目落户河南。

“河南地处中部,有地域优势,我们和各个省合作在物流运输上能节约成本。”楚天龙股份有限公司副总裁张劲松说,“我们跟‘一带一路’沿线国家也有合作,在物流上也有优势。”

随着“三区一群”国家战略建设推

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

进,河南区位优势愈发明显。通过借力空中、陆路、网上“丝绸之路”,河南正在由内陆腹地走向开放前沿,成为承接产业转移和人才聚集的“热土”。

郑州航空港经济综合实验区华讯方舟公司的厂房里,工人们紧张地忙碌着。经过贴屏、焊锡等多道工序,一部部手机从这里被生产出来。据了解,自2010年富士康手机生产项目落地郑州,郑州航空港经济综合实验区快速集聚智能终端制造产业。目前,已有190家终端智能制造企业入驻,2017年手机产量达29亿多部,全球每7部手机中就有1部“郑州造”。

河南民权县2010年从浙江引入雪花海集团,制冷产业逐渐形成集群发展之势。冰箱冷柜年产能达1800万台,占全国的十分之一;冷藏保温车生产企业数量、产能和产量均占国内同行业的60%以上。作为全国五大制冷产业基地,民权县设立了中科院制冷院士工作站,建成了河南机电学院民权制冷学院,引进1500多名科技人才,逐渐成为制冷科创高地。(新华社郑州11月12日电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

党的忠诚卫士陈寿昌

据新华社杭州电(记者 许舜达)

在浙江宁波镇海的寿昌公园内,竖立着一座半身铜像,鼻梁上架着圆圆的眼镜,深邃的目光望向远方……这就是革命烈士陈寿昌,他用短暂的一生实践了“身许马列安等闲,报效工农岂知艰。壮志未酬身若死,亦留忠胆照人间”的庄严誓言。

陈寿昌,1906年11月出生于浙江镇海。1922年离开家乡先后来到武汉、郑州,进入郑州电报局工作。

1923年2月,京汉铁路工人大罢工期间,陈寿昌积极参加组织电报局职工声援铁路工人的斗争。二七惨案后,工人运动转入低潮,陈寿昌从郑州转到武汉电报局从事工人运动,坚持革命斗争,1924年加入中国共产党。1926年秋,在李立三、刘少奇的指导下,陈寿昌发动工人,组织工会,配合北伐军胜利进军,参与组织收回英租界的斗争。

大革命失败后,陈寿昌到上海,先后担任中共中央机关秘书、中共上海市总工会党团书记、中共江苏省委委员、中共上海沪西区委书记。1928年秋,到中共中央特科做情报和党的地下组织联络工作,为保卫党中央领导机关和党组织的安全做出了贡献。

1929年,陈寿昌被派到苏联学

习,不久回国,继续在中央特科工作。1931年4月,参与领导中央特科工作的顾顺章被捕叛变,对中共中央领导机关和中央领导同志的安全构成极大威胁。在周恩来、陈云、聂荣臻等中央领导的果断指挥下,陈寿昌和其他同志日夜战斗,抢先采取有效措施,保卫了中央机关和中央领导同志的安全。

1931年12月,陈寿昌离开上海到中央革命根据地工作。1932年1月,参与组建中华全国总工会中央苏区执行局,任党团书记、主任,1933年2月任中共福建省委书记,1933年7月任中共湘鄂赣省委书记兼湘鄂赣军区政委,1934年2月被选为中华苏维埃共和国中央执行委员,同年6月兼任红十六师政委。

1934年10月,中央红军主力长征后,陈寿昌受命于危难之际,留在中央革命根据地坚持斗争,在反动派到处悬赏捉拿他的极其艰苦、险恶的斗争环境中,陈寿昌带领红十六师在湘鄂赣边界开展游击战争,牵制敌人兵力,配合中央红军长征。

1934年11月,陈寿昌率部在湖北崇阳、通城之间的老虎洞与国民党军遭遇,不幸身负重伤,在崇阳县河坪村壮烈牺牲,时年28岁。

省委省政府环境保护督察举报件查办结果公示(第十二批)

(上接第三版)

处理整改情况:商水县白寺镇政府责令法人郭良红,对养殖场西沟内污水进行第二次清理,清除沟内淤泥,撒生石灰进行消毒。责令其按照畜牧局出具的整体意见认真整改。

责任追究情况:经研究,商水县白寺镇党委决定对白沟张村支部书记王红岗实行诫勉谈话。

二十四、周口市西华县

编号:D20181103026

群众反映情况:西华县奉母路东段路北,汉常大街原老油厂院内有个大型豆制品加工厂,污水未经处理直接排入地下管网,每天加工1万斤以上黄豆,使用煤炭,大气污染严重。

调查核实情况:经查,反映问题属实。该豆制品加工厂为李国庆所经营的豆腐皮加工坊,位于西华县老油厂院内,占地面积约200平方米,于2017年9月租赁场地开始生产,无任何手续,未建任何污染防治设施,属“散乱污”企业。

处理整改情况:西华县对该加工作坊进行取缔并清理厂房周边垃圾。现已取缔到位,下一步要求有关部门对该作坊加强监管,确保取缔到位不反弹。

责任追究情况:经研究,西华县昆山办事处纪律检查委员会对和谐居委会支部书记马鹏实行诫勉谈话。

二十五、周口市郸城县

编号:D20181103027

群众反映情况:郸城县交通路新苑名家小区南门,陈氏大虾火锅店,油烟直排到小区内,气味非常难闻,大气污染严重。

调查核实情况:经查,反映问题属实。陈氏大虾火锅店位于郸城县新路南段路西,2015年10月营业,老板黄北京。现场检查该餐饮经营场所,厨房油烟经灶具上方集气罩收集,通过专用烟道,经配备安装的油烟净化设施处理后排放,油烟净化及配套污染防治设施定期专业维护清理、运行正常,油烟废气排放委托资质公司检测,符合排放标准。

处理整改情况:郸城县将加强辖区内餐饮行业油烟治理工作,监督污染防治设施的运行并确保达标排放,减少对环境的影响,做好秋冬季大气污染防治工作,坚决打好打赢环保攻坚战。

责任追究情况:无

二十六、周口市扶沟县

编号:D20181103028

群众反映情况:扶沟县柴岗乡八一工业区百得纺织厂,印刷时散发出油漆味,非常难闻,气味刺鼻,影响周围居民正常生活。

调查核实情况:经查,反映问题属实。村民反映的扶沟县柴岗乡八一工业区百得纺织厂内的印刷实为扶沟县嘉装宝塑胶五金制品有限公司。2018年9月18日扶沟环办[2018]93号文《关于迅速解决全省环保大排查发现反馈我县第一批突出环境问题的督办通知》,扶沟县嘉装宝塑胶五金制品有限公司属于“散乱污”企业,应立即取缔。10月25日扶沟环办[2018]111号文《关于立即对督查发现6家“散乱污”企业进行取缔的督办通知》再次督促柴岗乡对该企业实施取缔。

处理整改情况:截至目前,原料、产品已清除完毕,大型设备对厂房正在拆除中。

责任追究情况:经研究,扶沟县柴岗乡党委决定依法按程序罢免王俊涛常家村村委委员职务。

二十七、周口市扶沟县

编号:D20181103001

群众反映情况:尊敬的省委环保督察组,我是周口市扶沟县白潭镇常家村的一名村民,现向您举报俺村两个预制板厂。这两个预制板厂在我们村东西头各一个,紧挨村庄,天天粉尘很大,而且每到凌晨就有拉沙子、石子的货车从村庄通过,往这两个预制板厂送材料,周围村民苦不堪言。村东头老板常丁卯仗着他家亲戚在黄河水利委员会工作,村西头老板王俊涛仗着自己是村干部,当地百姓敢怒不敢言,而且他们已经干了十几年了,当地政府也不管。他们每天天不亮就开切割机、搅拌机,运转的机器噪音

很大,给我们的健康造成很大伤害。现恳请督察组铲除这两个毒瘤,还老百姓一片蓝天,为了自身安全,恕不能实名,我所说的句句属实,如有虚言天打雷劈。此致。

调查核实情况:经查,反映问题属实。群众反映扶沟县白潭镇常家村村东头、村西头两个预制板厂,村东头的预制板厂负责人常丁卯,于2016年1月27日以其儿子常盼齐的名义注册了扶沟县盼齐建材销售有限公司,有营业执照,生产加工预制板和销售沙子、水泥等建材;村西头的预制板厂负责人王俊涛,现任白潭镇常家村村委委员,预制板厂的法人为常喜旺,王俊涛于2012年每年付给常喜旺6000元租金。在今年夏季全县扬尘污染防治专项行动中,扶沟县白潭镇政府已督促其对沙子、水泥、石子等物料全部采取覆盖措施。

处理整改情况:扶沟县白潭镇政府对以上两家预制板厂下发了停业整改通知书,镇供电所已对其实施断电。预制板厂所有物料必须全部覆盖,增加喷淋设施,建围挡,补办相关手续,待手续齐全后方可投入生产。

责任追究情况:经研究,扶沟县白潭镇党委决定依法按程序罢免王俊涛常家村村委委员职务。

二十八、周口市川汇区

编号:D20181103006

群众反映情况:川汇区汉阳路中段6号中阳馨苑,门前店面房全是饭店,油烟直排到小区内,油烟污染严重,污水没有经过任何处理,直排到下水道,空调外机噪声比较大。

调查核实情况:经查,反映问题属实。中阳馨苑小区位于川汇区汉阳路中段路东,门前店铺共7家餐饮店:1.老北京肥牛王,全称为川汇区和聚缘火锅店,法人代表李彦,2015年6月开业,安装有油烟净化设备并定期维护保养,污水排入城区污水管网;2.美羊排鱼虾坊,法人代表劳宏伟,2015年8月开业,安装有油烟净化设备并定期维护保养,污水

排入城区污水管网;3.川汇区大胖禧鱼煲煲店,法人代表刘县良,2018年1月开业,安装有油烟净化设备并定期维护保养,污水排入城区污水管网;4.川汇区苏乐杞县砂锅店,法人代表童彦青,2018年4月开业,安装有油烟净化设备并定期维护保养,污水排入城区污水管网;5.王留长包子铺,在河南省委、省政府第四督察组转办川汇区第七批周口d20181029030举报件已经调查处理并整改到位;6.商水疙瘩面,全称为川汇区康五姐咯面馆,法人代表康军委,2016年10月开业,安装有油烟净化设备,污水排入城区污水管网;7.大滇园胡辣鱼,全称为周口市思洁餐饮服务有限公司,法人代表陈方,2005年5月开业,安装有油烟净化设备,污水排入城区污水管网。上述6家饭店餐饮油烟未直接排入中阳馨苑小区内,污水排放到城区污水管网。现场使用便携式油烟检测仪对6家饭店排放油烟进行检测,结果显示老北京肥牛王、美羊排鱼虾坊、大胖禧鱼煲煲店、苏乐杞县砂锅店4家餐饮店油烟排放符合河南省《餐饮业油烟污染物排放标准》(DB41/1604-2018)。商水疙瘩面、大滇园胡辣鱼在开业时已装有油烟净化器、抽风机及排烟管道,但由于缺乏有效保养及维护,净化设备老化等原因,导致油烟排放不符合排放标准,污染周边环境。

处理整改情况:川汇区城管局分别向商水疙瘩面、大滇园胡辣鱼下达责令改正通知书(川城执改字[2018]第0004253号)、川城执改字[2018]第0004254号),责令限期整改。目前两家饭店已整改完毕。大滇园胡辣鱼、商水疙瘩面已更换高效油烟净化器,便携式油烟净化仪检测结果显示符合油烟排放标准,大滇园胡辣鱼已把外墙油污清理干净,并对油烟净化设备保持常态化维护和保养。

责任追究情况:无

二十九、周口市川汇区

编号:D20181103023

群众反映情况:川汇区汉阳路中段路西的家常菜炒鸡、岳家烤肉两家饭店排风扇对着居民的窗户直排油烟,污染严重;岳家烤肉饭店排风风扇下20米有一沉淀池水发臭,污染严重。

调查核实情况:经查,反映问题属实。

宰鸡作坊位于川汇区黄金桥农贸市场内,经营户王洪涛擅自打开摊位侧门(卷闸门)开展活鸡宰杀业,影响周边居民日常生活。

调查核实情况:经查,反映问题属实。宰鸡作坊位于川汇区黄金桥农贸市场内,经营户王洪涛擅自打开摊位侧门(卷闸门)开展活鸡宰杀业,影响周边居民日常生活。

处理整改情况:1.川汇区城管局向家常菜炒鸡饭店下达整改通知书(川城执改字[2018]第1602号),要求限期整改。

2.要求岳家烤肉店彻底清理排风扇下面的沉淀池,目前,家常菜炒鸡店已更换油烟净化设备,油烟排放设施已整改到位;岳家烤肉店排风扇的沉淀池已清理结束,并通过便携式油烟检测仪对岳家烤肉排放油烟进行检测,显示结果均值为0.24mg/m3,最高值0.36mg/m3,符合河南省环境保护标准小型餐饮业排放限值。

责任追究情况:无

周口广播电视台招聘公告

2018年11月13日至2018年11月16日,报名时需交纳保证金,其中一标的保证金10万元,二标的保证金5万元,餐饮保证金10万元。

地址:周口市东新区周口广电中心

联系电话:0394-8360188

18638099657 冯先生

0394-8360688

13592210010 马先生

0394-8277808

15838663666 (餐饮)

业主单位同意,与园区整体规划相吻合,业态能够相互促进,相互带动。

2.以上项目合作均不接受联合投标,合作单位可以经营以上所有项目,也可以经营其中任何一个项目。

3.各项目合作租赁经营费用及年限面议。

四、报名时间及方式

南家旺小区2